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Rﬁh\{e - ’Dfmkka > Ai.ot\e,{"ou_

~ Groupe : B2

Exercice 5

Soit { Ia fonction de variable réelle définie sur [-0,1!] par: f(x)=cosx.

2) Conftruire dans le méme repére orthonormé, les courbes représentatives.de fet de {
3) Montrer que f~' est dérivable sur ]-—l,l[ et calculer sa dérivée.

4) Démontrer que ' (x)+{(—=x)=n pourtout x de J. lnterp»g’étér;:g:mph\iqu'cn'}ent

1) Déqyntrer que { réalise une bijection de [O,n] sur un intervalle J que I'on précisera.
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E xercice 5.
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Methode 2 ( rigono meliie )
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